



傳訊及公共事務處

日期：2014年9月4日

致：教育版/港聞版 編輯 / 採訪主任

新聞稿 - 即時發佈

恒生管理學院舉行新學年開學禮

恒生管理學院(恒管)於9月4日下午假本校禮堂舉行2014/15學年新生入學禮。除了恭賀及歡迎新生外，校長何順文教授向他們分享唸大學的目的、學校辦學理念與發展方向及對新生作出勉勵。

何校長在致辭中，歡迎來自香港及外地的1,600多位新同學加入恒管大家庭。他希望同學未來四年在恒管除了把握機會努力學習外，還要發展自己的價值觀，繼而培養助人精神，改變社會。

何校長指出，進入大學之門是一個成長的重要過渡時期，因此更要擴闊視野，塑造自己。除專業知識外，他以「5Cs」來解釋5種21世紀需具備的重要能力：批判性思考〔Critical Thinking〕：以獨立、全面與建設性的角度分析問題；創造力〔Creativity〕：嘗試新事物新方法；溝通〔Communication〕：學習人際溝通與合作技巧；關愛〔Caring Attitude〕：培養互助關心的精神；及品格〔Character〕：建立誠信、公正與正面積極的品格。他相信個人態度的選擇可以改變一切。

何校長又指出恒管的獨特「博雅+專業」教育模式，其中博雅〔Liberal〕的意思就是培育思想自由的人。他說：「恒管一向著重學術與言論自由，在校園內同學會遇到不同背景及意見的人，我們要學懂怎樣去尊重不同人的自由和權利。當遇到爭議時，應能包容和採取具建設性態度，商討共識以達到共贏。」

「密切的師生關係是恒管引以為傲的地方，」校長續指，「恒管各院系的教師、職員和同學都能成為同學的親密伙伴，樂意聆聽及分享同學在恒管的生活。」校長鼓勵同學珍惜學校的優美學習環境，主動踏出一步，接觸不同的人 and 事。

最後，校長鼓勵同學要主動積極，提升自己，發掘自己的興趣，實現潛能。盼望同學能一同見證學校歷史，參與未來的規劃，與學校一同向前邁進。



關於恒生管理學院

恒生管理學院由 2010 年至今已由 5 個學士學位課程新增至 10 個；通識科也改為統一的全校課程。新的教學大樓也相繼投入服務，而最近獲香港環保建築學會暫評為「鉑金級別」的新住宿舍堂也可望於 2015 年八月底落成，連舊宿舍一共提供超過 1,400 宿位，學院為迎接未來的私大發展已做好準備。

傳媒查詢

王楠小姐

電話：3963 5409 電郵：carolwang@hsmc.edu.hk

李文嘉小姐

電話：3963 5413 電郵：karenli@hsmc.edu.hk